

营业执照

中职生试水网络文创 毕业典礼上 领到公司执照

公司已有10名员工

网络音乐、网络直播、网络版权业务外包,一大批非典型文化创意形态“袭来”,00后的孩子们玩得不亦乐乎,而且还玩出了不少名堂。

1 | 毕业典礼上领到公司执照

很多毕业生感叹,工作不好找,毕业即失业。而王东辉却在自己的毕业典礼上领到了网络文化传媒公司的营业执照。

王东辉的网名叫“懒虫漠然”,是镇海职教中心学校2017届毕业生,也是宁波市网络作协会员、起点中文网签约作家。今年刚满18岁的他,从高一开始就不断在网络文学平台连载长篇玄幻小说,至今已“码”了约300万字,拥有一批固定忠实粉丝。

小伙子看着文质彬彬,但性格十分开朗。还在学校读书时,他就经常向老师和同学们做“广告”:

若有网络小说需要平台推广,可随时联系他。

为了扩大影响,王东辉一开始筹了1万多元,将自己写的连载小说印成样本,到处分发派送。尽管不时受到嘲讽,但他并未放弃。“我相信主动一点没坏处,多认识一些圈内前辈,有利于拓展自己的思路。”王东辉说。

高三下半学期,王东辉进入到一家网络文化公司实习,在公司历练了一段时间后,他突然想到,“别人能开这样的公司,我为什么不行?”之前通过勤奋“码字”,王东辉已积累了一些小钱,于是他通

过众筹,吆喝了20多个志同道合的“战友”参与,筹建自己的文化网络公司。

得知王东辉要“大手笔”去“折腾”,镇海职教中心学校的老师有些坐不住。“毕竟他还小,我们担心他会误判市场,毕竟这里面的风险可不小。”一位创业老师说,他们希望力所能及地给王东辉提供一些帮助。

有了学校的支持,王东辉更有信心了。现在,王东辉的公司已经运营4个月,有员工10人,签约了8位网络作家,日连载作品超过20万字。下一步,他还准备涉足版权运营、作者包装等衍生产业。

2 | 00后热衷非典型网络文创

镇海职教中心学校是一所中职学校,在校学生多为00后。学校曾做过一次摸底调查,学生们参与创业项目的丰富程度,让老师们感到吃惊:电商在他们眼里已经过时了,组团玩网络音乐、网络直播、网络版权业务外包,这些非典型的文化创业形态,才是学生心中的时尚潮流。

该校汽修班一名男生,与广东佛山的同龄人在音乐贴吧结识,后来两人联手成立了TAVOS原创音乐小组,在网易云音乐、QQ音乐等网络社区进行了原创音乐认证。目前,这个原创音乐小组已推出无人声电子音乐专辑3张,受到了数以万计的网友追捧。近日,他们还加入国内业界

小有名气的音乐制作厂牌(音乐厂牌是指音乐专辑的出版公司,特别是涉及摇滚或独立音乐等领域的出版公司)。

该校高三龚同学与好友长期在网络动漫配音组织“声创联盟”参与配音,今年5月,她完成了组建独立网络动漫作品配音外包项目的创业计划书,目前已在校园内招募、培训了一大批动漫配音爱好者。接下来,她还准备自筹资金购置一批录音设备,在学校提供的场地开设课程培养“新人”。

据了解,今年上半年,该校又有三组学生自主提交了网络文创方向的创业计划书,包括线上线下动漫周边产品设计展销、原创视频制作等内容。

3 | 从需求出发“改造”创业课程

学生“不务正业”却做出了名堂,越来越多的“反方”正在重新认识“追动漫”“看直播”和“刷小说”的行为。据介绍,即便存在争议,该校在慎重考虑后,还是选择扬长避短,尽可能为学生的创新创业提供更多帮助。

“当学生有意识地从互联网文化的消费者转变为生产者,我们认为这个方向是好的。”该校德育教师胡雪君说,这从一个侧面证明,我们的创业教育成功了,00后可以称得上是“电子土著”,他们去互联网冲浪、在二次元的世界畅想,又有何不可?

据了解,为了更好地帮助学生找准目标、积累经验,该校创业课教学团队多次组织研讨,向镇海区文化创意企业家进行讨教,还组织多名指导教师一对一指导,为学生提供活动场地和网络营销机会,让学生积累经营经验。

今年3月,该校邀请网络知名作家到校,与同学们面对面交流。同时,该校还与作家们联手,创作一部心理教育主题“玄幻”小说《自信心大援救》,并通过微信公众号推送给学生。

“我们80后已落伍了,00后可以反向为师。”该校创业老师金玲说,这些00后学生深受马化腾、马云等创业传奇人物的影响,相信人生不设限,拒绝被动接受,敢于尝试新鲜事物。对于此前常常被贴上“差生”标签的中职生而言,这些创新创业更是提供了新渠道,是增强他们自信的珍贵体验。

该校副校长张建强认为,学生已站在了互联网创业的风口,他们下意识地抓住机会,这得益于开放、互联的时代。而这些,也倒逼学校去改革教育内容。对于这些“摸着石头过河”的孩子们,教师们也要及时转变,从课程本位转变为以学生为本位,真正当好学生成长、创业路上的陪伴者。

记者 徐叶
通讯员 陆宗尧

浙江省宁波市中级人民法院关于增编 破产案件社会中介机构管理人名册的公告

为适应我市企业破产审判工作的需要,经报浙江省高级人民法院备案,我院决定开展社会中介机构管理人名册增编工作。现将有关事项公告如下:

一、社会中介机构管理人的数量和入册条件

(一)社会中介机构管理人数量

结合我市实际,确定宁波市辖区增加管理人(律师事务所与会计师事务所)数量不超过20家(不含试点),清算事务所1—2家(试点)。

(二)社会中介机构入册条件

申报编入管理人名册的律师事务所、会计师事务所应符合《最高人民法院关于审理企业破产案件指定管理人的规定》所规定的资格,并须有执业律师(含兼职)20人及以上的事务所。吸收1—2家有破产资质的清算事务所进行试点参与破产管理工作。同时符合以下条件:

1.有参与办理破产案件或相关业务(如担任清算组成员、担任企业破产案件债权人的委托代理人、受委托参加企业破产案件的衍生诉讼、受管理人聘请参与企业破产案件相关工作、担任企业破产案件其他利害关系人的法律顾问等)的经验;

2.无《中华人民共和国企业破产法》、《最高人民法院关于审理企业破产案件指定管理人的规定》所规定的不得担任管理人的有关情形。

县及县级市域范围内的律师事务所、会计师事务所入册条件可适当放宽。

律师事务所、会计师事务所设立的分支机构申报编入管理人名册的,按照上述条件执行。

二、申报编入管理人名册的社会中介机

构应提交的有效材料(详见宁波法院网)

三、管理人的评分标准(详见宁波法院网)

四、管理人的人册评审程序

我院司法鉴定处对提出申请的社会中介机构,通过审核材料、调查等方式进行审查,审查后初步评定综合得分,本院破产案件管理人评审委员会进行综合评审。根据评审委员会的评审结果,本院在入册数量限额内择优确定管理人名册,并在宁波法院网(<http://www.nbcourt.gov.cn/>)上公示。社会各界单位和个人可以对公示的社会中介机构提出异议,本院对异议进行审查,异议成立、申请人确不宜担任管理人的,将其从管理人名册中删除。公示期满后,本院审核决定管理人名册,在人民法院诉讼资产网、宁波法院网上公布,并报浙江省高级人民法院备案。

五、管理人的职责以及相应的法律责任
管理人的职责以及相应的法律责任,按照《中华人民共和国企业破产法》的规定执行。

六、申报的时间、地点

请提出申报的律师事务所、会计师事务所、清算事务所向本院司法鉴定处提交申报书2份、汇编成册的材料(内含申报书)1册。

申报时间:2017年11月9日下午(14:30—17:00)

申报地点:本院第28号审判庭

七、相关内容及需报材料详见宁波法院网(信息发布栏)

联系人:

司法鉴定处:

毕桃美 0574-87009249

清算与破产审判庭:

胡蝶 0574-87009243

宁波市中级人民法院

2017年11月3日



“中远之星”台湾8日游 双11抢购更享优惠!

“中远之星”号客货滚装轮船,往返于海峡两岸海上使者,带给您别样体验的台湾游!低于飞机的超值价格,高性价比;海上漫游,欣赏壮丽的日出日落,浪漫的绝美星空,享受海天相间的震撼风光;一声鸣笛“致敬”,缓缓驶向港口,就此踏上宝岛的土地,一路畅游!双11抢购,前20名可享200元优惠!

线路:“中远之星”台湾超值8日游

发团:11月25日、12月16/30日

价格:2199元/人

报名及投诉电话:55000665

地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5

楼(地铁2号线丽园南路D出口)

浙江省中国国际旅行社有限公司(L-ZJ-

CJ00004)